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REPUBLIKA E SHQIPËRISË 

BASHKIA BERAT 

AGJENCIA E SHËRBIMEVE PUBLIKE 

 

Nr.  ______ Prot.                                                                  Berat, më 17.10.2024 

 

Shtojca 11 

 

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT, PAS PUBLIKIMIT TË TË CILIT 

FILLOJNË AFATET E ANKIMIMIT 

 

Drejtuar: Operatorit ekonomik AGRO-KORANI ME NIPT L13329801V, me adresë 

TIRANE, HELMES, SHTODHER, Ndërtesë 1 katëshe prane Urës së Draxhit, përfaqësuar nga 

Z. Agron Korani.  

 

Kontratë furnizim mallrash.  

 

Proçedura e prokurimit/lotit: Proçedurë e hapur e thjeshtuar.  

 

Numri i proçedurës / referenca e Lotit:  Ref- 21914-09-27-2024. 

Kontratë furnizim mallrash me objekt Blerje Pemë dekorative. 

Sasia 253 lloji Blin. 

Afat kohëzgjatje 10 ditë nga dt e nënshkrimit të Kontratës.   

 

Data e Publikimit të Njoftimit të Kontratës në SPE: dt 30.09.2024. 

 

Data e Publikimit të Njoftimit të Kontratës në Buletinin e Njoftimeve Publike: Nr. 67 dt 

07.10.2024. 

 

KRITERET E PËRZGJEDHJES SË FITUESIT:  

-  

- X  

 

 



Adresa; Rr. Baki Gjebrea, Rajoni Nr. 1, Berat 

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë proçedurë kanë marrë pjesë Ofertuesit e 

mëposhtëm me këto vlera përkatëse të ofruara: 

 

1) Operatori ekonomik MIFEEL me NIPT L82916601N, me vlerë të ofertuar prej 

2.479.400 (dy milion e katërqindë e shtatëdhjetë e nëntë  mijë e katërqind) lekë pa tvsh. 

2) Operatori ekonomik AGRO-KORANI ME NIPT L13329801V, me vlerë të ofertuar 

prej 2.471.810  (dy milion e katërqindë e shtatëdhjetë e një mijë e tetëqind e dhjetë) lekë 

pa tvsh. 

 

Nga pjesëmarrësit janë skualifikuar, Ofertuesit e mëposhtëm: 

 

Operatori ekonomik MIFEEL me NIPT L82916601N për arsyet si më poshtë: 

Nga shqyrtimi i dokumentacionit të paraqitur nga ky operator ekonomik në sistem, komisioni i 

vlerësimit të ofertave, konstatoi se dokumentacioni i paraqitur nuk është i plotë konformë 

kërkesave të dokumentave standarte të tenderit. Dokumentacioni i paraqitur nga operatori 

ekonomik pjesëmarrës nuk është i plotë dhe dhe konkretisht sa më poshtë: 

OP Ek pjesëmarrës nuk përmbush: 

 

a) Pikën 2.3.13: Mosparaqitja e mostrave deri në ditën dhe orën e hapjes së ofertave përbën 

kusht për s’kualifikim. Op Ekonomik nuk është paraqitur brenda afatit te zhvillimit të 

prokurimit. 

 

b) Nuk përmbush pikën J te kriteret e Pergjitshme të DST; ka regjistruar pronarët 

përfitues në regjistrin e pronarëve përfitues, sipas parashikimeve të legjislacionit në fuqi. 

( nuk e ka deklaruar nga e albania ) 

 

c) Nuk përmbush piken B  (sigurimin e ofertës) së kërkuar te kriteret e veçanta të DST. 

Sigurimi i ofertës nuk është ngarkuar në sistem.  

 

      ç) Nuk përmbush pikën 2.3.2: Autorizim lëshuar nga Autoriteti Çertifikues ENTI 

SHTETROR I FARËRAVE dhe FIDANËVE për nxjerrjen e etiketave të furnizuesit. ( 

dokumenti nuk është ngarkuar në sistem) 

 

      d) Nuk përmbush pikën 2.3.3: Çertifikatë origjine lëshuar nga ESHFF ose në rastet kur Op 

ekonomik nuk është prodhues duhet të vërtetojë me Marrëveshje Bashkëpunimi ose ekuivalente 

me të, të zyrtarizuar  e cila të tregojë lidhjen midis ofertuesit dhe prodhuesit ose lidhjen midis 

ofertues-distributor-prodhues, ku ky i fundit duhet të përmbaje të dhëna të plota për identifikimin 

e tij/saj. (dokumenti nuk është ngarkuar në sistem) 
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      dh) Nuk përmbush pikën  2.3.5:  Çertfikatë zyrtare lëshuar nga Autoriteti ENTI 

SHTETROR I FARËRAVE dhe FIDANËVE, i cili çertifikon fidanishen përkatëse.  

(dokumenti nuk është ngarkuar në sistem) 

 

 

e) Nuk përmbush pikën 2.3.6:  Op ekonomik ofertues duhet të ketë të punësuar : 

1 (Një) Agronom. 

1 (një) Punonjës drejtues mjeti. 

Nuk jane deklaruar te Formulari përmbledhës I vetdeklarimit 

f) Nuk përmbush pikën 2.3.7:  Operatori ekonomik pjesëmarrës, për realizimin e objektit të 

prokurimit, duhet të vërtetojë/disponojë që ka të punësuar mesatarisht 6 (gjashtë) 

persona, ku përfshihen Agronomi, shoferi. Për përmbushjen e këtij kriteri, operatorët 

ekonomikë duhet të vetëdeklarojnë në formularin përmbledhës të vetdeklarimit 

disponimin e numrit minimal të punonjësve.   

(nuk janë deklaruar në formularin e vetdeklarimit dhe nuk janë deklaruar nga sigurimet 

shoqërore) 

g) Nuk përmbush pikën 2.3.8:    1 ( Një) Kamion me vinç me kapacitet mbajtës 3.5 ton. 

gj) Nuk përmbush pikën 2.3.9:     Në lidhje me Çertifikatat ISO 14001-2015 dhe 45001-2018.   

h) Nuk përmbush pikën 2.3.10:  Op Ekonomik ofertues duhet të dëshmoje se disponon 

ambient të përshtashëm qoftë i brendshëm apo jashtëm ( foto bashkëngjitur ne sistem), 

ku mban bimët objekt prokurimi, dhe që i mban ato në kushte optimale lidhur me 

furnizmin me ujë dhe plehrimin përkatës, mbrojtjen nga agjentët atmosferik etj. 

i) Nuk përmbush pikën 2.3.12:  Operatori ekonomik ofertues duhet të përgjigjet në lidhje 

me të metat, defektet që ka malli objekt prokurimi. Garancia e mallit do të jetë 3 muaj 

duke filluar nga data e marrjes në dorëzim të mallit nga Autoriteti Kontraktor 

Sa më sipër Komisioni i vlerësimit të ofertave vendos skualifikimin e këtij operatori në 

sistemin elektronik të prokurimit publik. 

Duke iu referuar proçedurës së lartpërmendur, informojmë Subjektin AGRO-KORANI ME 

NIPT L13329801V, me adresë TIRANE, HELMES, SHTODHER, Ndërtesë 1 katëshe prane 

Urës së Draxhit, përfaqësuar nga Z. Agron Korani me ofertë prej 2.471.810  (dy milion e 

katërqindë e shtatëdhjetë e një mijë e tetëqind e dhjetë) lekë pa tvsh.( shuma perkatese e 

shprehur me fjale dhe shifra/ totali i pikëve të marra [_____] është identifikuar si Oferta e 

suksesshme. 

Me publikimin e këtij njoftimi, fillojnë afatet e ankimit sipas përcaktimeve në nenin 110 të  

Ligjit Nr. 162/2020, datë 23.12.2020, “Për Prokurimin Publik” të ndryshuar. 

TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR  

Joana Melengu 



Adresa; Rr. Baki Gjebrea, Rajoni Nr. 1, Berat 

 

 


